

海南省机器人运动会在三亚崖州湾科技城开赛 900多名“科技达人”比脑力秀“绝技”

南国都市报12月24日讯(记者 符彩云 马子涛)12月24日,2023海南省机器人运动会暨科技嘉年华在三亚崖州湾科技城正式启幕。这场由海南省科学技术协会、三亚崖州湾科技城开发建设有限公司联合主办的赛事,吸引了来自全省各地的近900名选手参与,围绕13个项目展开激烈角逐。

本次比赛在崖州湾市民健身中心和梧桐苑两个赛场同时进行。在主赛场崖州湾市民健身中心,RC机器人足球、遥控机器人任务、无人机任务接力等多项竞赛项目火热进行。另一边,在梧桐苑赛场,编程挑战赛、智慧物流、VEX工程挑战赛等竞赛项目也在激烈角逐。一系列比赛项目不仅考验选手们的编程和工程能力,更让他们在比赛中展现出工程师的风度和气质。

参赛选手们年龄不大,但是赛场上沉着冷静,其中有些选手们还有着十分丰富的赛场经验。来自琼海嘉积中学初三年级的黄琪涵说,在父母的影响下他迷上了机器人,自己曾参加机器人国家级赛事并取得了好名次。参加此次比赛不仅能提高技术水平,开阔眼界,还结识了很多新朋友,受益匪浅,意义非凡。三亚市第七小学六年级学生张时腾和二二年级的弟弟都是参赛选手,张时腾学习编程已经有3—4年,在此前的无人机比赛中取得过省里第二名和第三名的好成绩。他们的妈妈汪美蓉说,“机器人非常



比赛现场,选手们各显身手。(活动主办方供图)

锻炼孩子们的动手能力和创新能力,发现问题和解决问题的能力,可以从小培养孩子的工程师思维,潜移默化地激发并培养他们对科技体育的兴趣,并在这个过程中收获快乐。”

据了解,科技城开发公司为此次赛事提供了充足的保障。定点摆渡大巴车、免费运行的科技城南繁专线让选手的出行更加便利;平日的园区人才公寓在比赛期间摇身一变成为运动员村,为



扫码看视频

外地选手提供优质住宿保障和服务。“崖州湾的味道”各大食堂、市民健身中心、珠崖育才院等园区配套服务,也为保障此次比赛做出相应调整和改造,为此次机器人运动会的顺利举办保驾护航。

五指山雨林天路自行车挑战赛“开骑” 骑行在雨林里的“巅峰对决”

南国都市报12月24日讯(记者 余育桑 文/图)12月24日上午,来自全国各地的650余名骑手齐聚五指山,伴随赛道两侧的欢呼声和呐喊声中,2023五指山雨林天路自行车挑战赛正式拉开帷幕。

“这是我第一次来到五指山,听说五指山的阿陀岭赛道非常具有挑战性,而且还能和众多专业骑手一起参赛,已经跃跃欲试了。”来自大连的骑手王艺文和记者说。比赛开始前众多选手在广场调整骑行装备,依次进入赛道准备开始骑行。

在比赛发枪前,五指山市政府负责人向各位选手致辞。举办此次自行车挑战赛旨在推动专业、非专业自行车骑行运动在社会面的推广,借此助力当地



五指山雨林天路自行车挑战赛现场。

骑行与文旅产业融合发展。通过这次比赛,他们希望吸引更多的骑手能来到

五指山,感受五指山的绿水青山和人文风情。

随着比赛枪声的响起,众多选手沿赛道出发,他们将在比赛中面临各种挑战,包括陡峭的山坡、湿滑的路面以及雨林中变幻莫测的天气。这些挑战不仅考验着参赛者的体能和技术,更考验着他们的毅力和决心。

值得一提的是,组委会为了让选手亲身体验环岛赛皇后赛段的精彩刺激,特别在毛阳镇设置五指山阿陀岭爬坡王挑战起点,起点设有计时线,骑过山顶终点拱门计时停止。通过此段赛道用时最少的男女选手,将获得五指山雨林天路自行车挑战赛爬坡王荣誉称号。男子爬坡王将获颁红点圆点衫,女子爬坡王将获颁粉点圆点衫。其余爬坡成绩靠前的选手也将获得奖励。

话剧《载酒东坡》12月26—27日在洋浦文化广场首演 明天一起穿越时空,遇见东坡

南国都市报12月24日讯(记者 梁振文)由海南省委宣传部指导、儋州市委宣传部、海南省演艺集团联合出品的话剧《载酒东坡》即将于12月26—27日,在洋浦经济开发区滨海文化广场文化馆上演。

话剧《载酒东坡》以苏东坡晚年流放儋州时设立载酒堂,招收海南学子为引,通过讲述海南学子的感人友谊来引出苏东坡与章惇的陈年往事。全剧以兄弟情

谊为题,不忘初心为旨,着重描写了苏东坡与章惇从患难相交到分道扬镳的历程,并以章惇逐渐“迷失初心”,来反衬出苏东坡从始至终的“不忘初心”。

不同于其他有关苏东坡的文艺作品,该剧更侧重于苏东坡与章惇的爱恨情仇,配合新颖的舞台设计和形式,让整台话剧张力十足。与此同时,该剧还着重塑造了许多个性鲜明的角色形象,集中反映了苏

东坡“民本思想”的可贵,也展示了苏东坡无出其右的豁达胸襟。全剧共有苏轼、章惇、司马光等近40个角色。

排练过程中,演员们真情投入,努力追求释放每个角色潜力。目前话剧各项准备工作就绪,计划于12月25日进剧场合成彩排。12月26—27日将在洋浦文化广场隆重首演。带领观众穿越千年,遇见东坡!



排练现场。(儋州宣传部供图)